## ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЛАСТНОЙ НЕДЕЛИ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ УПОТРЕБЛЕНИЯ ПСИХОАКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ «НЕЗАВИСИМОЕ ДЕТСТВО!»

С 04 марта по 07 марта 2019 г. школа приняла участие в проведении областной недели «Независимое детство» по профилактике употребления психоактивных веществ, приуроченной к «Всемирному дню борьбы с наркотиками и наркобизнесом». Неделя была направлена на снижение рисков возможного употребления обучающимися психоактивных веществ, развитию навыков проявления силы воли и принятия собственных решений.

> К участию в неделе привлекались обучающиеся 5-9 классов, родители, педагоги. В ходе Недели были проведены различные мероприятия в формате лекций, кинолекториев, бесед, тренингов, викторин, социальных опросов и т.д.

> Ряд мероприятий прошли в формате кинолекториев, здесь подросткам демонстрировался фильм о вреде курения и алкоголизма.

В рамках бесед профилактических лекций И общешкольном собрании родительском предоставлялась информация об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних нарушающих правопорядок, имеющих факты употребления алкогольных или токсических веществ.

игры,

творчество,

В рамках Недели были проведены классные часы на тему: «В моей жизни много разного: и хорошего, и трудного» с информационным блоком «Телефон доверия как ресурс поддержки». А также

> коммуникативные занятия – учимся общаться и взаимодействовать без стимулирующих средств «Мои ¶жизненные ценности»

Итоговым мероприятием стали спортивные соревнования «День спорта и здоровья».

По результатам опроса у 100% опрошенных имеется негативное отношение к употреблению ПАВ. У подростков расширились представления о том, чем можно заниматься в свободное время, как проводить свой досуг, чтобы не стать жертвой употребления ПАВ (спорт, общение, трудовая деятельность).

